

穿风沙走戈壁汉兰达征服玄奘之路

5月25日,第九届玄奘之路商学院戈壁挑战赛于甘肃城北戈壁——白敦子落幕。历时四天三夜,由商学院EMBA队员与汉兰车主菁英共1千多人组成的戈壁战队,跨越黄沙漫土与干旱酷暑,途径112公里无人戈壁,体验玄奘实现人生超越的戈壁之路。与此同时,汉兰达全程陪团队队伍驶过盐碱地、砾石戈壁、丘陵等地形,接受戈壁各种复杂路况的严苛考验后,向众人展现“大汉”的铮铮铁骨。

◇“无界限”之车有容乃大

汉兰达自上市以来,一直倡导“人生旅途无界限”创新生活理念,深受其影响的汉兰车主,在拥有足够大的车厢空间的同时,也拥有更加从容开阔的胸襟;在拥有“跨界高手”宜商宜乐的用车体验的同时,也享受着更加多元的生活和更加丰富的人生。

汉兰达4795×1910×1760mm的车身尺寸及长达2790mm的轴距,为

行李提供足够的存放空间;7座的大空间能满足大家庭同车出游的要求,而第三排空间之宽敞,足以让两个成年人乘坐也不会感到局促。灵活多变的座椅组合也为人员乘坐和物品存放提供了更多可能性。汉兰达第二排40:20:40分割、第三排50:50分割的座椅,能根据实际需求变化出32种组合形式,储物更为方便。

◇柔情“大汉”给予细致呵护

行走戈壁滩,复杂路况可体现出汉兰达全方位的安全配置。在主动安全方面,汉兰达配备HAC上坡起步辅助控制系统、DAC下坡辅助控制系统以及VSC车辆稳定控制系统,有效帮助驾驶员应对突发情况和恶劣路况。

被动安全方面,汉兰达采用丰田独步世界的GOA车身,刚柔并济的“吸能车身”能避免碰撞后的座舱内部空间变形,保护车内人员安全。全车标配7个SRS安全气囊,不仅在驾驶座和副驾驶座配置了侧安全气囊,还配备了能覆盖3排座椅的先进帘式安全气囊,更拥有同级别车鲜有的膝部气囊,全方位保障驾乘者的安全。同时,汉兰达全系车型后排座椅均装配了符合国际最高安全标准的ISOFIX儿童安全座椅固定装置,保证儿童安全座椅能被牢牢固定;后门标配儿童安全锁,有效防止儿童因误开车门掉落车外。

◇大块头下的低油耗

尽管身躯庞大,汉兰达却有与外



形不相符的油耗表现。国家工信部发布的数据显示,汉兰达百公里综合油耗可低至9.9L,可以说是同级别车型中当仁不让的“省油高手”。汉兰达3.5L的V6发动机及2.7L的L4发动机均采用丰田的双VVT-i发动机技术,能根据发动机运行状况对进、排气门的开闭时机进行可变控制,使燃油更充分,提高了燃油效率。在保证强劲动力的同时降低油耗,达到经济环保的目的。(曹江北)



微评@:壹周车市要闻



上汽200辆荣威W5定制警务用车为南京青奥会保驾护航

的突出优势获得公众与消费者的认可。此次荣威W5正是凭借其HFA高强度越野型车体结构、SCS智能主动安全控制系统等配置,全面保障车辆的使用安全,全车还装备了车载电台、GPS等科技装备,以及防入侵报警器及驾驶员急救报警系统等人性化安全装备,最终赢得江苏省公安厅、南京市公安局的信任。

意义:“跨领域专业SUV”荣威W5上市4年间,通过系列“丈量”活动,从中越边境到帕米尔高原,从热土腾冲到极地漠河,用车辙证明了自己的实力,赢得了好口碑。

尚车微评:具有可靠、安全、大空间、耐用等优势,荣威W5屡次成为各地重要的警务用车。

第二届青奥会将于2014年8月16日在南京开幕,5月19日,“平安青奥,平安南京”武装巡逻誓师大会在南京奥体中心举行。180辆荣威W5正式交付南京市公安局,并将作为特警巡逻用车承担起青奥会的安保任务。作为一款素以自主品牌“硬汉”形象享誉国内的“跨领域专业SUV”,荣威W5一直以专业性、可靠性和安全性



广汽丰田“雷凌”闪电来袭 中级车市场迎来颠覆时代

“8速S-CVT”的1.6L、1.8L车型,其百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L,这样的燃油经济性,为同级车树立了标杆。雷凌配备德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主动安全套餐,更加坚固的车身,提高了雷凌的被动安全性。

意义:中级车市场是国内销量最大的细分市场,是兵家必争之地。广汽丰田十周年之际,雷凌终于诞生了,这对广汽丰田来说具有里程碑式的意义。

尚车微评:作为中级车市场的实力偶像派,雷凌拥有新锐领潮的造型,超越同级车的空间、最佳的燃油经济性,一流的操控性能、顶级安全性和卓越生产品质六大竞争优势。

5月20日,广汽丰田雷凌发布会在广州琶洲举行,年度中级车市场重磅大戏震撼上映!雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器,预售价格为10.78万-15.98万元,其中1.6E新锐版10.78万元、1.6G精英版12.48万元、1.8GS精英版13.98万元、1.8V豪华版15.98万元。“8速S-CVT超智能无级变速器”,是雷凌身上最耀眼的科技装备,该变速器是丰田家族中的尖端利器。



比亚迪2014款速锐山东区域媒体品鉴会在青岛举行

代ESP车辆稳态控制系统,彩色显倒车影像监视系统等多达34项的安全配置。

意义:2014款速锐全新上市,在原来“高科技”、“强动力”、“高安全”的口碑标签上,注入了更多潮流元素,在同级别车型中的优势更加明显,是年轻一代的理想选择。

尚车微评:80后逐渐成为轿车市场的主力消费人群,这是一批有着高学历、高收入,对生活品质有要求的都市新势力,同时他们也开始成家立业并有子女。速锐就是为这群消费者打造的一款准B级家轿。

5月21日,“你有你的路 我有我态度”——比亚迪2014款速锐山东区域媒体品鉴试驾会在青岛举行。2014款速锐共推出三种动力组合11款车型供用户选择,售价为6.59万-9.99万元。在动力方面,2014款速锐搭载了1.5TI直喷增压发动机,最大功率为113kW,最大扭矩可达240N·m,堪比2.4L自然吸气发动机的动力表现。速锐在原来3H高强度全方位碰撞吸能安全车身、高强度前后防撞梁、6探头全方位泊车雷达、8安全气囊、博世第九



王者归来,携未来驾到! ——润华天信全新奥迪A3上市盛典

车型的Quattro四驱系统让整个车充满了爆发的力量。奥迪为A3准备了一套“奥迪Connect”系统,通过与手机的链接,通过应用程序的安装,这套系统目前能够实现“车内互联网连接”、“集成智能手机应用程序”等功能。

意义:凭借全新奥迪A3难以抗拒的产品魅力,超越期待的用户价值,一汽-大众奥迪将吸引全新的年轻用户群体。

尚车微评:全新奥迪A3占据着高档A级车市场产品力的“制高点”,凭其中国首款高档A级运动型轿车身份,拥有强劲的“先发优势”。

5月24日,全新奥迪A3济南上市盛典在润华天信奥迪展厅隆重举行,这标志着奥迪A3两厢版以及三厢版济南区域正式上市发售。全新奥迪A3定义高档A级车发展趋势,高效智能简约的运动型轿车奥迪A3 Sportback与Limousine车型,售价为19.99万元至33.43万元,将为追求运动化、智能化、个性化、环保化的用户带来更敏捷、更智能、更轻盈、更有型的全新体验。此次上市的1.8TFSI汽油发动机以及高配



马自达3昂克赛拉(Axela) 倾城上市

乐趣的同时,节油性能冠绝同级,加上i-Stop智能启停,i-ELOOP智能能量回收系统的高效节能。“Active Driving Display”平视显示屏,及由7英寸多媒体液晶屏幕和中央控制人机交互系统组成的马自达悦联系统等智能科技配置,让昂克赛拉无愧于中级车“越级而立”的引导者。

意义:在高性能的配置跟马自达悦联系统的科技体现下,昂克赛拉一定会成为国内需求最大的中级车市场又一款强势车型!

尚车微评:昂克赛拉在智能科技应用方面已经走在同级车前列,人性设计和智能科技势必将重塑人与车之间的关系,成为车主最贴心的伙伴。

5月24日,“我的智美伙伴”Mazda3 Axela昂克赛拉在济南万达广场隆重举行,此次上市车型包括三厢版6款,两厢版5款共11款车型。作为长安马自达第二款全面应用马自达全球革新技术“创驰蓝天”的国产车型,昂克赛拉搭载了“SKYACTIV-G”1.5L和2.0L两款高压压缩比汽油直喷发动机,匹配“SKYACTIV-DRIVE”6速手动及6速手自一体变速器,采用顶级安全性能的SKYACTIV-BODY车身,前麦弗逊、后多连杆式全独立悬架,在实现极致“人马一体”驾驭



绅宝D50 带给你源自北欧的幸福

动安全和主动安全性能都非常到位。可以说,秉承北欧安全设计理念的北汽绅宝,为保障驾乘者的幸福不受侵害,其在安全性方面几乎做到了极致。

意义:一款陪伴在身边的座驾,早已从一个简单的代步工具升级为呵护全家幸福出行的忠实伙伴。绅宝D50或许就是那个能给全家人带来北欧幸福感的幸福座驾。

尚车微评:北欧人重视简约实用、注重全面安全的汽车设计理念,将更适逢当下国人的幸福追求;以北汽绅宝、沃尔沃为代表的秉承北欧汽车设计理念的汽车品牌将会在中国更受欢迎。

5月25日,北京汽车绅宝D50新车发布会在济南万达广场隆重举行。绅宝D50的整车呈现平滑的流线型。平直的车身没有太过于追求个性,也没有过多的装饰,而是通过两条腰线恰到好处地勾勒出了流动的美感。为提供给驾乘者可靠的驾乘安全,绅宝D50不仅采用了源自SAAB的驯鹿安全结构车身,同时拥有大容量的安全气囊,而且搭载了大陆新一代MK100 ESC车身稳定控制系统,被